

美福克斯新闻网“推特”账户遭黑客攻击,称总统两次中枪 奥巴马遇刺身亡? 假的!

核心提示

“重大突发新闻:奥巴马在爱荷华州的某饭店参加竞选活动时,遭到两次枪击!”这是7月4日,美国福克斯新闻网的“推特”(Twitter)上的一条惊人新闻。当天正值美国独立日,这条新闻被网民纷纷转载,掀起一场不小的风波。

不过,后经福克斯新闻网证实,这是其“推特”账户被黑客攻击后,发布的虚假新闻。

新闻背景

福克斯新闻网是福克斯娱乐集团下属的子公司,是美国电视行业盈利能力最强的电视网之一。2011年5月,福克斯娱乐集团网站曾遭黑客攻击,被盗取了73000名申请者个人信息。

俄直升机迫降致2人死亡

新华社莫斯科7月5日电(记者 赵嘉麟)俄罗斯一架直升机5日在东伯利亚的伊尔库茨克州紧急迫降,造成2人死亡,14人受伤。

俄塔社援引俄罗斯紧急情况部伊尔库茨克州分局的消息说,莫斯科时间9时31分(北京时间13时31分),一架从乌斯季库特市起飞的米-8直升机在距该市720公里处紧急迫降。直升机上共有16人,其中包括3名机组人员。事故发生后,救援人员紧急赶赴现场。目前,14名伤员全部被送往医院救治,其中两人伤势严重。

据俄罗斯航空署发布的消息,这架直升机是在运送一批专家前往一处钻井的途中遇险的,事故原因正在调查中。

人体肚脐眼内“物种丰富”

“暗藏”662种新微生物

据美国《大众科学》7月4日报道,美国科学家在从一项研究中从众多志愿者的肚脐眼内采集了DNA样本,在分析后竟然意外发现了662种前所未闻的新微生物,这表明人类肚脐眼的环境相当适合微生物成长。

在这项由北卡罗来纳州大学科学家进行的名为“肚脐眼生物多样性项目”的研究中,科学家分析了大量来自志愿者的肚脐眼DNA采样,截至目前已发现了1400种不同的微生物,其中有将近一半的微生物是首次被发现的。

搞笑的是,科学家甚至在一名实验对象的样本中发现了一种以前仅在海洋中发现过的微生物,以及一种仅生存在日本土壤中的细菌。这名对象从来就没去过日本,科学家表示显然是这些微生物通过空气传播时主动“送上门”的。

本项目的最初目的是为了引起人们对微生物学的兴趣,并缓和人们对致病微生物的担忧,但同时这一项目也让科学家们获得了众多关于人类“微生物群落”以及人体内或人体上微生物分布的新数据。(据《钱江晚报》)

惊人消息

修改“推特”账户密码 谎称“奥巴马中枪”

这条“奥巴马遭枪击”的消息是美国东部时间周一凌晨2点由“福克斯新闻政治栏目”账户发布的。这个账户有一个钩形符号的标识,意味着这个账户已经通过“推特”的身份识别验证。

这条消息在“推特”上挂了两个小时之久,黑客还觉得不过瘾,又发布了一个

帖子,称“奥巴马的骨盆和颈部连中两枪,大量出血致死。射击者的身份还不清楚”。

据知情人士透露,黑客更改了福克斯新闻网“推特”账户的密码,令其数小时内无法修正错误消息。据悉,这些黑客属于一个名为“脚本小子”的黑客组织。

各方声明

福克斯立即澄清 白宫尚未发表评论

福克斯新闻网最终删除了这些虚假信息,并发表声明称,黑客盗用其账户发出了“恶意而且虚假”的消息,并对其产生的不良影响表示道歉。目前,他们正与“推特”合作调查,以确定其账户是如何被黑的。该新闻网还澄清道,奥巴马正和家人共度美国独立日。

福克斯新闻网“推特”账户大概共有

3.75万名粉丝。新闻网数据总监杰夫·米森蒂表示,希望“推特”以后能够预防这类事件的发生。

“推特”则表示,该公司一直在密切监督账户以防遭到黑客攻击,但始终无法阻止此类活动。美国特勤局发言人表示,将对此事展开调查。白宫尚未对此发表评论。

(据《法制晚报》)



威廉王子访加 演练水上迫降

据“中广新闻网”5日报道,英国威廉王子近日携新婚妻子凯特访问加拿大,在民众面前“秀”了一手军用两栖直升机的飞行技巧。他首次尝试水上降落,表现完美,证明他功底扎实,并非在军中“混日子”。不过,报道指出,现场观看的群众,着实替他捏了把冷汗。因为威廉熟练驾驶海王直升机,安全降落水面。

(据中新网)

拉加德正式就任IMF总裁

新华社华盛顿7月5日电(记者 蒋旭峰 刘丽娜)克里斯蒂娜·拉加德5日正式就任国际货币基金组织(IMF)总裁。基金组织当天发布的聘用条款指出,拉加德任期为5年,她应当遵守最高道德标准,处事公允。

基金组织表示,作为该组织总裁,拉加德应当讲求诚信,处事公正,避免行为不当,履行职务时要避免出现利益冲突,应当辞去其他公职和私立部门的职务。拉加德担任该组织总裁的年薪为46.794万美元。

前法国经济、财政与工业部部长拉加德6月28日被选为基金组织新一任总裁,成为该组织历史上第11位总裁,也成为该组织自1944年成立以来的首位女性总裁。

拉加德在当选基金组织新总裁后发表声明说,在全球经济和金融危机期间,基金组织扮演着重要角色,为其187个成员国提供了良好服务,并在自身转型方面取得许多积极进展。她表示,将继续服务于全体成员,同时推动这些进展将是她担任总裁后的主要任务。

非法拥有和吸食毒品 非法拥有武器 私藏文物 突尼斯前总统再获15年半刑期

新华社突尼斯7月4日电(记者 康新文)突尼斯一审法院4日再次对突尼斯前总统本·阿里进行缺席审判,以非法拥有和吸食毒品罪、非法拥有武器罪和私藏文物罪三项罪名判处本·阿里15年零6个月有期徒刑,同时对其处以10.8万第纳尔(1美元约合1.35第纳尔)罚款。

突尼斯一审法院在宣判公报中说,本·阿里因非法拥有和吸食毒品罪被判处10年有期徒刑,因非法拥有武器罪被判处5年有期徒刑,因私藏文物罪被判处6个月有期徒刑,合并执行15年零6个月监禁。公报同时指出,这次在迦太基总统府查获的文物将上交突尼斯国家文物学院收藏,

查获的毒品将全部销毁。

据记者了解,突尼斯前总统自1月14日被推翻后,相关的独立委员会对其进行了全面清算,目前已开列出118项针对本·阿里的案件。在6月20日进行的第一案件的审理中,本·阿里及其夫人分别被缺席判处35年监禁和9100万第纳尔罚款。今天审理的是第二个案件。就是说,目前还有116项针对本·阿里的案件尚未审理。

今天的案件开始审理时,本·阿里的辩护律师再次以“当事人没有到庭”为由要求推迟审判。在遭到法庭拒绝后,所有的辩护律师集体退出审判庭。

新西兰北岛发生6.5级地震 尚无人员和财产损失报告

新华社惠灵顿7月5日电(记者 刘洁秋)据新西兰皇家地质与核科学研究所报告,新西兰北岛旅游胜地陶波地区5日下午发生里氏6.5级地震。目前尚无人员伤亡或财产损失的报告。

新西兰皇家地质与核科学研究所说,地震发生在陶波以西30公里,震源在地表以下150公里。新西兰北岛和南岛北部地区有明显震感。在距震中西南300多公里的首都惠灵顿,记者在办公室感觉到明显晃动,时间大约持续10多秒。

美国地质勘探局测定此次地震震级为里氏5.3级,震源深度为161公里。

反对派让步 为卡扎菲留出出路 如果辞职 可留国内

据今日早报消息,利比亚反对派“全国过渡委员会”主席穆斯塔法·阿卜杜勒-贾利勒3日说,如果利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲下台,可以在利比亚境内度过余生。而非洲联盟代表、南非总统雅各布·祖马定于4日访问俄罗斯,与“利比亚联络小组”成员讨论利比亚危机政治解决方案。

利比亚危机迄今持续将近5个月,针对卡扎菲政权的军事行动超过100天,政府军与反对派武装地面战场争夺呈现僵局,非盟等相关方试图调解冲突。

反对派明显让步

阿卜杜勒-贾利勒当天在反对派大本营、利比亚东部城市班加西接受路透社采访,提出最新“和平解决方案”。“我们提议,他(卡扎菲)可以辞职并下令他的士兵从营地和岗哨撤出,然后他可以决定是待在利比亚还是待在国外。”按照路透社的说法,这是利比亚反对派就卡扎菲去留迄今最明显的让步。

阿卜杜勒-贾利勒说,他大约一个月前经由联合国渠道向卡扎菲方面提出这项提议,其中包括卡扎菲可以在某处军营度过“退休生活”,但尚未收到任何回复。

利反对派“全国过渡委员会”3日表示拒绝非盟峰会提出的政治解决利比亚危机的和平方案,因为这份方案没有包含要求利比亚领导人卡扎菲立即下台的内容。

南非外交部3日声明,应俄罗斯邀请,非盟利比亚危机特别委员会代表、南非总统祖马当天下午前往俄罗斯,定于4日会晤“利比亚联络小组”成员。俄罗斯克里姆林宫2日晚说,俄总统德米特里·梅德韦杰夫与祖马通电话,同意“最近的时间”闭门会晤。按照南非方面的说法,两人定于4日会晤。

利石油设施或受到威胁

利比亚政府消息人士在的黎波里说,可靠情报显示,反对派打算破坏东部港城布雷加和拉斯拉夫夫的石油输出终端,“利比亚政府将尽一切可能阻止这类袭击”。这名不愿公开姓名的官员告诉路透社记者:“国际石油公司和国际保险公司应当立即向它们的政府施压,迫使得到北约支持的反叛者停止破坏行动。”

利比亚多数石油设施尚未因战火严重受损。利比亚石油产量占全球总产量的2%,冲突迫使利比亚停止石油出口,一度把国际市场原油价格推至每桶110美元以上的高位。



随着国家对“田水路林村”等综合整治项目资金投入不断加大,今年以来,淇县检察院在参与监督该领域工程招投标环节的基础上,将监督工作延伸到工程的施工、验收及资金拨付等环节,不仅提升了工程和质量,也有效预防了该领域的职务犯罪。该院主动与工程项目所辖区制定《施工、验收及工程款拨付联合监督机制》,对如何对监理单位监理活动和施工单位的进料、施工等环节监督,以及工程竣工后如何验收、公示等进行明确规定。截至目前,淇县石桥村、高楼新庄、良相等几个工程项目所辖区均实现了“三好”,即工程干好、资金用好、干部做好的目的。

图为淇县检察院预防科干警到石桥村对该村土地综合整治项目进行监督,宣传预防职务犯罪知识。(淇县检察院:靳大鹏 赵静)